) © ¢

) © @

) © ¢

74 Re

Controlli Industriali

7\
G

SAR

lame

i30 afos al servicio! )

P

MANDRINI ESPANSIBILI

@O vitech EZTED PusEicceroni



\=RPM

THE POWER OF TECHNOLOGY

/

)

) Delegacion de Hernani

Poligono Ibarluce s/n - Apdo Correos 156,
20120 Hernani (Gipuzkoa), Spain
CIF. B20479689

Tel. 0034 943 335 606
Fax. 0034 943 335 510
rpm@frenosrpm.com

) Delegacion de Barcelona

Tel. 0034 678 692369
franco@frenosrpm.com

) Delegacion de ChangZhou
RPM TRADING CHANGZHOU CO. LTD.

Room 1606,Block B, WORLD TRADE CENTRE,

WUIJIN,CHANGZHOU,CHINA

Tel. 0086-86223322
Fax. 0086-86223322-8002
china@frenosrpm.com

Situados en Hernani (Guipuzcoa), RPM es especialis-
ta en la fabricacion y distribucion de material indus-
trial principalmente para el sector de la transmisién
y del converting.

Desde 1975 Frenos RPM trabaja para cubrir las ne-
cesidades de sus clientes, desarrollando y partici-
pando en sus proyectos , siendo pioneros en la utili-
zacion de nuevos elementos como el Taper Lock en
Espafa.

En el afio 2006 nos implantamos en China, lo que
supuso convertir a RPM en una plataforma de
primer orden para el suministro de productos para la
Industria.

RPM distribuye los mejores equipos del mercado de
firmas italianas del Converting, Flexo, Packaging (fre-
nos, controles, guias de banda, ejes expansibles, so-
portes, ...), asi como facilita el asesoramiento en
cualquier tipo de aplicacion en dichas areas.

Dadas nuestras propias exigencias, y las de nuestros
clientes, desde 2003 estamos certificados bajo la
Norma Internacional de Calidad ISO 9001 :2008.

v

UKAS

QUALITY
MANAGEMENT

001




\=RPM e

> Rodillo de impacto

= I = = (/'
i oIS //
.
L1
12 a a
L3
Model/Modelo D d Bearing No./Num. Rod. L1 L2 L3 b a Belt with/7am. correa
76%160 76 160 170 188 400
89+160 160 170 188 400
89%200 200 210 228 500
20 620422 14 6
89%250 250 260 278 650
89+315 315 325 343 800
89380 380 390 408 1000
89%160 % 160 170 194 400
89%200 200 210 234 500 o0
89+250 25 620522 250 260 284 18 8 650 _g
o
89+315 315 325 349 800 o
89+380 380 390 414 1000 =
1084200 200 210 228 500 8
108%250 250 260 278 650
108%315 315 325 343 800
108%380 ' 2 i 380 390 408 " ° 1000
108%465 465 475 493 1200
1084530 530 540 558 1400
108%200 200 210 234 500
108%250 250 260 284 650
108%315 ws | 2 620522 315 325 349 " . 800
108+380 63052z 380 390 414 1000
1084465 465 475 499 1200
108%530 . 530 540 564 1400
108%200 200 210 234 500
108%250 250 260 284 650
108#315 “ 620622 315 325 349 " . 800
108%380 630622 380 390 414 1000
108+465 465 475 499 1200
108+530 530 540 564 1400




\=RPM N

> Rodillo de impacto

R LT e ST Sl 01—

L

L2 a a

L3

Model/Modelo D d Bearing No./Num. Rod. L L2 13 b a Belt with/7am. correa
133%200 200 210 234 500
133%250 250 260 284 650
133%315 1315 325 349 2 800
133%380 380 390 414 1000
133%465 i 620522 465 475 499 8 1200
133%530 63052z 530 540 564 1400
133%600 600 610 542 1600
133%670 670 680 712 i 1800
133%750 750 760 792 2000
133%800 148 800 810 842 2200
133%200 200 210 234 500 o0
133%250 250 260 284 650 =
133%315 315 325 349 3 800 t
133%380 380 390 v 414 1000 g
133%465 " 620622 465 475 499 ” 1200 c
133%530 630622 1530 540 564 1400 8
133%600 500 610 642 1600
133%670 670 680 712 » 1800
133%750 750 760 792 2000
133%800 800 810 842 2200
159%200 200 210 234 500
1594250 250 260 284 650
159%315 315 325 349 " 800
159%280 280 390 414 1000
159%465 25 620522 465 475 499 8 1200
1504530 630522 530 540 564 1400
159%600 600 610 642 1600
159%670 670 680 712 i 1800
159%750 50 760 792 2000
159%800 800 810 842 2200
159%200 159 200 210 234 500
159%250 250 260 284 650
159%315 315 325 349 6 800
159+280 280 390 414 1000
159%465 465 475 499 1200
159%530 30 620622 530 540 564 22 1400
630622

159%600 600 610 642 1600
159%670 670 680 712 1800
159%750 750 760 792 11 2000
159%800 800 810 342 2200
159%900 900 910 942 2400




\\\=RPM .

> Rodillo de impacto

IC

2)
N

= §

Ll | L1
1.2 a | 12 a
13 , 13
m: :eﬂ/ D d ,?,S?nﬁ:fdﬁo'/ L1 L2 L3 b a Belt with/Tam. correa
1594200 200 210 234 500
1594250 250 260 284 650
159%315 315 325 349 800
159%380 380 390 414 1000
159%465 465 475 499 1200
159%530 35 62072z 530 540 564 25 11 1400
159%600 830722 600 610 642 1600
1594670 670 680 712 1800
158%750 750 760 792 2000
159%800 800 810 842 2200 0
159%900 900 910 942 2400 £
159%530 1o 530 540 564 1400 k=
159%600 600 610 642 1600 o
159%670 670 680 712 1800 c
159%750 . 630822 750 760 792 82 13 2000 8
159%800 00 810 842 2200
159%900 900 910 942 2400
159%600 600 610 642 1600
159%670 670 680 712 1800
159%750 45 630922 750 760 792 36 13 2000
159%800 800 810 842 . 2200
159%900 900 910 942 2400
194%530 530 540 564 1400
194%600 600 610 642 1600
194%670 - 62072z 670 680 712 95 . 1800
194%750 63072z 750 760 792 2000
194%800 . 800 810 842 2200
194%900 900 910 942 2400
1944530 530 540 564 1400
194%600 ' 600 610 642 1600
194%670 194 20 630822 670 680 712 % " 1800
194%750 750 760 792 . 2000
194x800 800 810 842 2200
194900 900 910 942 2400
194%600 600 610 i 642 1600
194670 670 680 712 1800
184%750 45 63092z 750 760 792 36 13 2000
194%800 800 810 842 2200
194%900 900 910 942 2400




\\\=RPM g

> Rodillo tipo V

D
%
()
L1
L2 a
1.3
Model/Modelo D d Bearing No./Num. Rod. L1 L2 L3 b a Belt with/7am. correa
89%315 315 325 343 500
89%380 380 390 408 650
89%465 2 6204z 465 475 493 " 8 800
89%600 500 510 628 1000
894315 315 325 349 500
89+380 380 390 414 650
80%465 2 a2z 465 475 499 H ¢ 800
89%600 600 610 634 1000
108%315 315 325 349 500
108%380 380 390 414 650
108%465 62052z 465 475 499 800 o0
25 o 18 8 c
108+600 630522 600 610 634 1000 =
108%700 700 710 734 1200 =
1084800 800 810 834 1400 2
108+315 315 325 349 500 g
108%380 380 390 414 650 (&
108%465 20 620622 465 475 499 - 8 800
108%600 63062z 600 610 634 1000
108%700 700 710 734 1200
1084800 800 810 834 1400
133%315 315 325 349 500
133%380 380 390 414 650
133%465 465 475 499 8 800
133%600 600 610 634 1000
133%700 2 620522 700 710 734 8 1200
133%800 630522 800 810 834 1400
1334900 900 1000 942 1600
133%1000 1000 1010 1042 » 1800
133%1100 1100 1110 1142 2000
133%1250 1250 1260 1292 2200
133%315 315 325 349 500
133%380 380 390 414 650
133%465 " 620622 465 475 499 - " 800
1334600 630622 600 610 534 1000
133%700 700 710 734 1200
133%800 800 810 834 1400
133%800 800 810 834 8 1400
1334900 900 1000 942 1600
133%1000 30 1000 1010 1042 22 1800
133%1100 1100 1110 1142 1 2000
133%1250 1250 1260 1292 2200




\\\=RPM g

> Rodillo tipo V

B T =
Ll
L2 a
L3 ]
Model/Modelo Bearing No./Num. Rod. Belt with/7am. correa
159%315 315 325 349 500
159%380 380 390 414 650
159%465 465 475 499 8 800
1594600 600 610 634 1000
1594700 - 620522 700 710 734 . 1200
159+800 630522 800 810 834 1400
159%900 900 1000 942 1600
159%1000 1000 1010 1042 " 1800
159%1100 1100 1110 1142 2000
159%1250 1250 1260 1292 2200
159%315 315 325 349 500
1594380 380 390 414 650
159%465 365 475 499 " 800 )
159%600 600 610 634 1000 =
159%700 700 710 734 1200 =
159%800 30 6R06=2 800 810 834 22 1400 o
159 630622 >
1594900 900 1000 942 1600 c
159%1000 1000 1010 1042 1800 8
159%1100 1100 110 1142 11 2000
159%1250 1250 1260 1292 2200
159%1400 1400 1410 1442 2400
159%315 315 325 349 500
159%380 380 390 414 650
159%465 465 475 499 800
159600 600 610 634 1000
159%700 700 710 734 1200
6207zz
159%800 35 singy 800 810 834 25 i 1400
1594900 900 1000 942 1600
159%1000 1000 1010 1042 1800
159%1100 : 1100 1110 1142 2000
159%1250 1250 1260 1292 2200
15941400 1400 1410 1442 2400
1944800 ’ 800 810 842 1400
194%900 900 1000 942 1600
194%1000 2 62072z 1000 1010 1042 o | 1 1800
194%1100 630722 1100 1110 1142 2000
194%1250 1250 1260 T 1202 2200
19441400 194 1400 1410 1442 2400
194%800 800 810 848 1400
194%900 900 1000 948 1600
194%1000 1000 1010 1048 1800
194+1100 0 630822 1100 110 1148 s 1 2000
194%1250 1250 1260 1248 2200
19441400 1400 1410 1448 2400




A IRE @SAR I @vitecn PuisErcorome

Controlli Industriali lame



